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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
1. – 8. 11. 2020. 

 

SVETKOVINA SVI SVETI 
1. STUDENOGA 2020. 

 

 
 

Mt 5, 1-12a 

 

 Radujte se i kličite: 

velika je plaća vaša 

na nebesima. 

Zrnje… 

 Raznoliki su putevi svetosti jer 

raznolika su poslanja, usmjerena k rastu 

Božjega kraljevstva u svijetu, u različitim 

povijesnim okolnostima i trenutcima. 

Kršćanin se kao osoba ostvaruje u 

ostvarenju Božjega kraljevstva. biti svet 

znači ostvarivati poslanje koje nam Bog 

povjerava. izvan Boga i izvan njegova 

poslanja nema svetosti. A Krist je mjera 

svetosti za svako poslanje i za svaku osobu. 

 Vrhunac Očeva nauma spasenja jest 

Krist i mi u njemu. Zato se samo u 

zajedništvu s Kristom ostvaruje svetost. A 

sveti smo onoliko koliko je Krist u nama i mi 

u Kristu, živeći oblikovani njegovim Duhom. 

  

ŽUPNI OGLASI: 

 Apostolska pokorničarna, po posebnom mandatu Njegove Svetosti pape Franje, 
dekretom od 23. listopada ove godine omogućuje da se POTPUNI OPROST ZA 
POKOJNE može dobiti tijekom cijeloga mjeseca studenoga, a ne samo kako 
je uobičajeno u osmini, od 1. do 8. studenoga. Usto, vjernici mogu sami odlučiti 
kada će ispuniti uvjete, koji su pohod grobljima, sudjelovanje na misi, molitva 
Očenaša i Vjerovanje, sakrament pomirenja i pričest te molitva na nakanu Svetoga 
Oca. Starije osobe, bolesnici i svi oni koji zbog teških razloga ne mogu izaći 
iz kuće mogu zadobiti potpuni oprost pod uvjetom da se, ujedinjujući se 
duhovno sa svim drugim vjernicima, potpuno odreknu grijeha i s nakanom da što 
prije ispune tri uobičajena uvjeta za postizanje oprosta (sakrament ispovijedi, 
pričest i molitva na nakane Svetog Oca), pred slikom Isusa ili Blažene Djevice 
Marije, mole molitve za pokojne, na primjer: Jutarnju i Večernju Časoslova za 
pokojne, krunicu Blažene Djevice Marije, krunicu Božanskom milosrđu, druge 
molitve za pokojne koje su vjernicima drage, ili da se posvete meditativnom 
čitanju jednog od evanđeoskih odlomaka koje pred nas stavlja liturgija za 
pokojne, ili da izvrše djelo milosrđa prikazujući Bogu boli i poteškoće vlastitoga 
života. Upoznajmo naše starije s ovim novim povlasticama. 

 Prilika za ispovijed je pola sata prije večernjih kao i nedjeljnih misa pored crkve. 
 Hvala svima koji su bili revni na listopadskim pobožnostima! 
 U SRIJEDU PRIJE SVETE MISE MOLIT ĆEMO POBOŽNOST SV. ROKU, 

zaštitniku od kuge i od ostalih zaraznih bolesti za što skoriji prestanak pandemije. 
 BIBLIJSKA GRUPA ima svoj susret u srijedu u 18.30h. Nastavljamo ciklus 

tema BOG I NASILJE U BIBLIJI - vjernik pred manje ugodnim svetopisamskim 
mjestima i njihovo duhovno čitanje.  

 U ČETVRTAK JE SV. EMERIK (MIRKO) TE JE PROŠTENJE U KAPELI U 
CVETKOVIĆU. Svečanu svetu misu u 18h predvodi vlč. Ivan Vučak, upravitelj 
župa Krašić, Oštrc i Gornje Prekrižje te bilježnik Jastrebarskog dekanata. 

 U PETAK JE PRVI PETAK U MJESECU TE OBILAZIMO STARIJE I NEMOĆNE. 
Ukoliko u svojoj blizini imate nekoga tko ne može doći u crkvu, javite se kako bismo 
došli ispovjediti ih i pričestiti.  

 Župni ured ureduje ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te 
od 16-17.30h. Slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 u radno vrijeme ureda 
ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  
 



RASPORED SVETIH MISA 
2. – 8. 11. 2020. 

PONEDJELJAK, 2. 11., Spomen svih vjernih mrtvih – Dušni dan 
Groblje 7 sati    za sve pokojne 
Groblje 9 sati    na nakanu Svetoga Oca 
Groblje 18 sati  + Nikola Rožić 
Cvetković 9,30 sati   pokojni iz obitelji Perković i Tandarić 
Pavlovčani 11 sati 

UTORAK, 3. 11., sv. Martin iz Porresa i sv. Hubert, biskupi 
18 sati   1) Dragica Štokan st. i ml. 2) Dragica Jugović i Dragica Jagunić                        
3) Dragutin Španić, svećenik 4) Josipa Lončarić, 30. dan 5) Dragutin i Marija 
Pukšar, Stjepan i Slavica Lehpamer 6) Dragica Ćuk st. i ml. 7) Emilija Klemenić, 
god. 8) Ana Bruska 9) Franjo, Paulina i Ivan Ljubetić 10) Dragutin – Čedo i 
Dragica Klemenić  11) pok. iz ob. Leščić, Tutek, Obraz, Preprotić, Parazajder i 
Černjak 12) Barbara Rubinić, god. 12) Petar Bradvić, 7. dan 13) Joso i Jelka 
Mesić 

SRIJEDA, 4. 11., sv. Karlo Boromejski, biskup  
18 sati  + Dragutin i Paulina Hočevar i Željko Lehpamer, 7.dan 

ČETVRTAK, 5. 11., SV. EMERIK (MIRKO) 
18 sati   + Dragica Tumpić 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

Cvetković 18 sati 1) Mirko, Mijo i Katarina Batušić 2) Mirko i Mirjana Pavlaković 
3) Mirko Šubar, kbr. 16 4) Dragica Severinac i roditelji Bakšić 5) Mirko i Alojzija 
Šegudović 6) Dragica i Vladimir Loparić 7) Dragica i Mirko Klopović, kbr. 75             
8) Mirko i Josipa Klopović 9) Mirko Šubar i Dragica Pavlaković 
 
PETAK, 6. 11., sv. Leonard, opat – „prvi petak“ u mjesecu 
18 sati   1) Roza Lovrenčić 2) Dragica i Vladimir Mulig i pok. iz ob. 3) Mirko 
Keas 4) Dragutin i Ivan Jurković 5) Franjo Bartaković, god 6) Nada i Branko 

 

SVI SVETI 
Što je u čijoj naravi? 

 Jedan je sveti čovjek jednoga jutra meditirao pod drvetom čije se korijenje 
pružalo do obale rijeke. Nije mogao ne zamijetiti kako se podignula razina rijeke pa 
je škorpionu uhvaćenu između korijenja drveta prijetila smrt. sveti je čovjek otpuzao 
do korijenja i sagnuo se da oslobodi škorpiona. no svaki put kada bi ga pokušao 
osloboditi, škorpion bi ga napao. jedan čovjek prolažaše onuda pa reče svetomu 
čovjeku: „Zar ne znaš da je to škorpion, u naravi mu je da želi ubosti?“ Sveti mu 
čovjek odgovori: „To je točno, ali u mojoj naravi je da spasim i pomognem. Trebam li 
ja promijeniti svoju narav zato što škorpion ne mijenja svoju?“ 
 U ljudskoj je naravi da je pozvana na svetost. I ne samo to, svetost je 
čovjekova obaveza. 

 

Pažulinec, god. 7) Dalibor i Janko Gornik 8) Ljubica, god., i Stjepan Lovretin 
9) Ljubica Jambrović 10) Mirko Jurković, Ana i Franjo Balija, god. 11) Stjepan 
Balija i Barica Smilaj 12) Ljubica i Mirko Preprotić 
 
Cvetković 8,30 sati 1) Jelka Vitković, god. 2) Mirko Šubar, kbr. 16 3) Katarina 
i Petar Boričević 4) Zora i Stjepan Loparić 5) pok. iz ob. Batušić i Dragica 
Rubinić 6) Vladimir Bakšić, god. 7) pok. iz ob. Bakšić i Đurić 8) Dragica Belan, 
god. 9) Katica Bakšić, kbr. 161 10) Ivan Bakšić i roditelji Dikšić i Bakšić 11) na 
čast Muke Isusove 12) Stjepan Severinac pok. iz ob. 13) Alojzija Dimnjaković 
i pok. iz ob. 
 
SUBOTA, 7. 11., Baldo, Engelbert, Anđelko 
7,30 sati + Vjekoslava Pačić i Dragica Sirovica 
 
NEDJELJA, 8. 11., TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30 sati    + Stjepan, Magdalena, Ivan i Marija Gačić 
9 sati         + Janko, god., i Mira Čunko 
11 sati       ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
18 sati       + Branko Čalić, god., i pok. iz ob. Čalić i Perucci 
Cvetković 9,30 sati + Jelka Vitković 


